
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 28.11.2022 
 

Ordstyrer: Karin 

Referent: Bente 

Deltagere: Karin, Bente, Elisabeth, Mette, Jeanette og Sarah.  

Fraværende: Rikke 

 

1) Bemærkninger til forrige referat 
De to forrige referater skal læses igennem og publiceres på hjemsiden.  
På næste møde skal det besluttes, om referaterne skal publiceres eller om vi dropper det på den 
nye hjemmeside.   

  
2) Evaluering af Valbyløberfest d. 5.11.2022 

Vi har fået mange positive tilbagemeldinger fra medlemmerne.  
Et rigtigt dejligt sted med god stemning. Grundlæggende var alle tilfredse med mad og drikke.  
Tak til alle i festudvalget og arbejdsudvalget samt til Annette og Ole. 
Til næste fest skal vi organisere forberedelserne og hjælpen til selve festen lidt bedre. 
  

3) Forberedelse af Hannover tur 2023 
Der har været møde i Hannovergruppen – Alt er on track. 
Jeanette skal sende invitationen ud.  
Alt information bliver udsendt og lagt på hjemmesiden. 
Gruppen består af Jeanette, Janne og Bibbi. 
Jeanette undersøger om informationen på FB kan låses. 
 

4) Nyt fra trænergruppen 
Stor tilslutning til det netop afholdte trænermøde.  
Generelt går det godt med god stemning. Gruppen samarbejder godt og struktureret.  
Alle er tilfredse med jobbet som træner og ivrige efter at danne ruter. 
Der er aftalt tre fælles træningspas med Fællesskabet og Run for fun. 
Der arbejdes på at få input fra DGI med inspiration til alle medlemmer på tværs af alle 
træningshold. F.eks. et arrangement om foråret og et om efteråret. 
 
Slow Fox: Annette har træningen hver tirsdag og ønsker ikke tilbyde yderligere. Pt. mangler der 
træner om lørdagen, da Tanja er skadet og Marianne holder en pause. 
Det skal overvejes, om der skal oprettes en gruppe med reserver (f.eks. medlemmer der deltager 
på Slow Fox eller fra bestyrelsen) som kan træde til på lørdagstræningen  
Mette skriver til Tanja og Marianne. Det er ikke for at overtage holdet, men vi vil gerne tilbyde 
hjælp i en periode. 
 



 

 

Torsdagstræning: Flere muligheder undersøges. Family fit, har afgivet tilbud.  
Der er budgetteret med kr. 500,- 
Når der er fundet en løsning, skal tilbuddet om funktionel træning fremhæves på vores 
hjemmeside.  

5) Æresmedlemmer 
Længere dialog om vi skal tilbyde passivt medlemskab. Det vil give tidligere medlemmer mulighed 
for at deltage i ture, rejser og fester. 
På næste bestyrelsesmøde tager vi emnet op igen og vurderer hvad et passivt medlem kan deltage i 
og hvad medlemskabet skal koste? 
Bestemmelserne i vedtægterne skal evt. ændres.  

6) Planlægning af juleafslutning  
Juleafslutningen tirsdag d. 20.12.2022 afholdes hos Janne og Per. Per laver selv Gløgg. 
Lørdag d. 10.12 Sarah, Mette og Rikke henter diverse drikkevarer fra garagen. 
Mette og Bente køber: Pebernødder og brunkager.  
Karin og Bente hjælper til hos Per. Janne har træningen samme tirsdag 

7) Laura træningstøj 
Sarah har en jakke Laura kan overtage. Dermed kan hun identificeres som træner. 

8) Generalforsamling 2023 – Hvem er på valg mm. 
Generalforsamling afholdes mandag d. 6.3.2023 i Valby kulturhus  
Mette – Booker lokalerne.  
Karin undersøger om Lis og Henrik kan komme og stå for referatet og være ordstyrer.  
Elisabeth ønsker ikke at genopstille som kasser. Sarah vil gerne overtage kasser posten. 
Der skal udarbejdes en arbejdsbeskrivelse til kasser rollen. 

9) Gaver til torsdags trænere 
Mette står for indkøb af ”lidt godt” til Jeanette og Pia. 

10)  Ny mødedato 
Næste bestyrelsesmøde = Mandag d. 6.2.2023 kl. 18:00, hos Jeanette. Sdr. alle 28, 2500 Valby 

 

 

 

 

  


